

Afd. 3025 Bellahøj I - II
REFERAT af bestyrelsesmøde den 10. september 2020

Afdelingsbestyrelsen	John Steen Johansen	Formand	
	Thor Nielsen	Næstformand	
	Farhio A. Yusuf	Medlem	
	Ulla Lauritsen	Medlem	
	Klaus Holm Iversen	Medlem	
Ejendoms kontor/KAB			Afbud

- 1) Valg af ordstyrer / *Klaus Iversen*
- 2) Valg af referent / *John Steen Johansen*
- 3) Godkendelse af dagsorden / *Dagsorden godkendt*
- 4) Godkendelse af referat fra august / *Referat godkendt*
- 5) Beboerhenvendelser / *Flere beboere ønsker bedre udkørselsforhold med bedre oversigt og påtaler parkering i begge sider af Bellahøjvej, parkering af store kassevogne tæt på udkørsel og de vanskeligheder, der giver for afvikling af trafik, gennemkørsel af busser m.m. Afdelingsbestyrelsen har dokumenteret og taget kontakt med Københavns kommune Parkering og Trafiksikkerhed. Beboere der oplever det samme opfordres til at anvende Giv et praj Appen, hvor man sende foto med ulovlig og besværlig parkering.*
- 6) Affaldsløsning på Bellahøj, informationsmøde og ekstraordinært afdelingsmøde / *Afdelingsbestyrelsen mødtes med KAB og ingeniør Olsson den 7. september. Vi drøftede forskellige modeller for affaldsløsning med huslejekonsekvenser og muligheden for forsvarligt at indkalde og afholde informationsmøde og ekstraordinært afdelingsmøde under de nuværende coronarestriktioner. De af KAB medbragte forslag om nedgravede affaldsløsninger var ikke et tilstrækkeligt grundlag for informationsmøde. De ville desuden give et forkert indtryk af de faktiske og praktiske løsninger på kort sigt, fordi nedgravede løsninger har lange udsigter.*
- 7) Følgegruppemøde 15. september / *Afdelingsbestyrelsen forberedte deltagelse i følgegruppemøde og talte bl.a. om beboerinformation, informationsmøder planlagt til november og vanskelighederne med at få de oplysninger vedr. renoveringen, som vi efterspørger udleveret. Vi udarbejder et notat til opsummering og fremsendelse til følgegruppen.*
- 8) Evt. / *Intet under dette punkt.*